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__________________________________
  ime i prezime


1.Ako se umanjenik poveća za 10 , razlika će se __________________________, a ako se umanjenik smanji za 100, razlika će se ______________________________.

Ako se umanjilac poveća za 10, razlika će se _______________________________, a ako se umanjilac smanji za 30, razlika će se ________________________________.

2.Kako se menja razlika ako I umanjenik I umanjilac povećamo za 13 000?

_____________________________________________________________________________________

Da li će se razlika promeniti ako I umanjenik I umanjilac smanjimo za isti broj?

_____________________________________________________________________________________

3.  700 – 300 = 400 . Popuni prazna polja tako da jednakosti budu tačne. 
(700 – 50) – ( 300 - ______) = 400            (700-10)- (300-______)=400
(700 - ____) – (300-79) = 400                     (700 – 55) – ( _____ - 55) = 400
4.Data je razlika a-b=5 090. Izračunaj:
(a - 90) - b=  __________________________________         
a – ( b – 100) = ________________________________
a – (b + 90) = __________________________________
(a + 10) – b = __________________________________
5.Kako treba promeniti umanjenik ako je umanjilac povećan za 3 200, a da razlika ostane nepromenjena?
_____________________________________________________________________________________
Kako treba promeniti umanjilac ako je umanjenik smanjen za  12 000, a razlika ostala nepromenjena? 
_____________________________________________________________________________________ 
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